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Συνάντηση Κεφαλογιάννη - Γεωργιάδη με 
τους ξενοδόχους της Θεσσαλίας
Συνάντηση εργασίας πραγματοποίησε η Υπουργός Τουρισμού Όλγα Κε-
φαλογιάννη με τον Υπουργό Εργασίας Άδωνι Γεωργιάδη, παρουσία του 
Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου Τουρισμού Μύρωνα Φλουρή, καθώς 
και του Προέδρου Ξενοδοχειακού Επιμελητηρίου Ελλάδος (ΞΕΕ) Αλέ-
ξανδρου Βασιλικού, του Γενικού Γραμματέα ΕΟΤ Δημήτρη Φραγκάκη και 
του Αντιπροέδρου ΕΟΤ Κωνσταντίνου Ζήκου. Στη συνάντηση παρόντες 
ήταν οι πρόεδροι των Ενώσεων Ξενοδόχων της Θεσσαλίας. Σκοπός 
της συνάντησης ήταν να αναδειχθούν τα ζητήματα που απασχολούν 
τις πληγείσες περιοχές μετά τις καταστροφικές πλημμύρες, τα οποία 
άπτονται και στην αρμοδιότητα του Υπουργείου Εργασίας. Η Υπουργός 
Τουρισμού η οποία μέσα από διαρκείς συσκέψεις και σε συνεργασία με 
τους αρμόδιους φορείς, έχει αναδείξει από την πρώτη στιγμή της κρί-
σης τα προβλήματα στις πληγείσες περιοχές, στη σημερινή συνάντηση 
εξέθεσε τα εργασιακά αιτήματα του ξενοδοχειακού κλάδου, τα οποία ο 
Υπουργός Εργασίας άκουσε, υπογραμμίζοντας την πολιτική βούληση 
για εξεύρεση λύσης με μέτρα στήριξης που θα προγραμματιστούν για 
το επόμενο διάστημα. Η κ. Κεφαλογιάννη ευχαρίστησε τον κ. Γεωργιά-
δη για την άμεση ανταπόκριση του στο αίτημα της, για την επίλυση των 
προβλημάτων και την περαιτέρω στήριξη των ξενοδόχων στην Περιφέ-
ρεια της Θεσσαλίας. Τέλος, συζητήθηκαν δράσεις του ΕΟΤ για προβο-
λή και προώθηση των προορισμών που επλήγησαν.

Σε κλίμα συγκίνησης παρέδωσε 
τη σκυτάλη ο Γρηγόρης Τάσιος
Μια νέα σελίδα ανοίγει για την Πανελλήνια Ομοσπον-
δία Ξενοδόχων, καθώς μετά από 6 χρόνια θητείας 
στη θέση του προέδρου, ο κ. Γρηγόρης Τάσιος 
παρέδωσε τη σκυτάλη στην επόμενη ηγεσία της 
Ομοσπονδίας. Στο πλαίσιο της Γενικής Συνέλευσης, 
σε κλίμα συγκίνησης ο κ. Τάσιος, μεταξύ άλλων, 
ανέφερε: «Για μένα αυτή η διαδρομή των έξι ετών 
στην Προεδρία της ΠΟΞ υπήρξε ένα αληθινά μεγάλο 
σχολείο. Σχολείο διαρκούς προσπάθειας, συνέπειας, 
ευθύνης και συνεργασίας με όλους, για την διασφά-
λιση των συμφερόντων του κλάδου μας μέσα σε 
πρωτοφανείς συγκυρίες και τη συμβολή μας στην 
τεράστια προσφορά του τουρισμού στην οικονομία 
και την κοινωνία της πατρίδας μας. Είμαι περήφανος 
γιατί από τις 38 Ενώσεις μέλη που είχε ο ΠΟΞ το 
2017, έχουμε φτάσει πλέον στις 54. Είμαι περήφανος 
γιατί οι δυο τελευταίες εκλογικές διαδικασίες μας, το 
2020 και σήμερα, έχουν το μεγαλύτερο αριθμό συμ-
μετεχόντων εκλεκτόρων και υποψηφίων. Είναι δύνα-
μη αυτό για την Ομοσπονδία και τον κλάδο μας. Είμαι 
περήφανος γιατί η ΠΟΞ δεν έχει πλέον μόνον ίδιους 
πόρους από τις συνδρομές των μελών της αλλά και 
χρήματα από τρίτες πηγές, αξιοποιώντας υπεύθυ-
να προγράμματα της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την 
Κατάρτιση και τη Διασυνοριακή Συνεργασία. Είμαι 
περήφανος γιατί η ΠΟΞ διασφάλισε την εργασιακή 
ειρήνη που είναι το α και το ω για τον τουρισμό. Πε-
τυχαίνοντας ταυτόχρονα μεγάλες μεταρρυθμιστικές 
τομές όπως η νομιμοποίηση της έκτης μέρας εργασί-
ας. Και το πετύχαμε με διορατικότητα καθώς η σπου-
δαιότητα της ρύθμισης αποδείχθηκε περίτρανα στην 
πορεία. Είμαι περήφανος γιατί η ΠΟΞ είχε δυνατή και 
καθαρή φωνή τόσο στα ΜΜΕ όσο και στα κοινωνικά 
δίκτυα. Ζούμε στην εποχή της επικοινωνίας, κανείς 
δεν μπορεί να την αγνοεί, αντίθετα είναι προτεραιό-
τητα να είμαστε εμείς αυτοί που διαμορφώνουμε την 
ατζέντα της δημόσιας συζήτησης για τον τουρισμό». 
Παράλληλα, ο κ. Γρηγόρης Τάσιος δηλώνει "παρών" 
την επόμενη μέρη της ΠΟΞ, αφού εξακολουθεί να εί-
ναι πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων Χαλκιδικής.

Αποτελέσματα Αρχαιρεσιών ΠΟΞ 
Την Πέμπτη 12 Οκτωβρίου 2023, στο 
ξενοδοχείο Divani Caravel στην Αθήνα, 
πραγματοποιήθηκαν οι Αρχαιρεσίες 
για την ανάδειξη των νέων οργάνων 
της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ξενο-
δόχων - ΠΟΞ. Εξελέγησαν οι ακόλου-
θοι (βάσει σταυρών προτίμησης): 

Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΟΞ: Χατζής Ιωάννης, Βασιλικός Ευγένιος, 
Καλλίας Άγγελος, Μανδρίνος Ανδρέας, Γιαννούλης Εμμανουήλ, Σβύνου 
Κωνσταντίνα Τιμοθεάτος Γεράσιμος, Μαϊστράλη Αντιγόνη, Μαρινάκος 
Κωνσταντίνος, Τσιτλακίδης Ηρακλής, Βούλγαρης Χαράλαμπος και Μιχα-
ηλίδης Ιορδάνης.
Αναπληρωματικά Μέλη: Σουρέλης Σπύρος, Τσακαλάκης Εμμανουήλ, 
Λασπάς Ιωάννης, Παπαϊωάννου Ειρήνη, Κατσαράς Ευάγγελος, Ηλιό-
πουλος Αντώνης και Εξάρχου Έφη.
Ελεγκτική Επιτροπή της ΠΟΞ: Τάσιος Γρηγόρης, Φλέγκα Σοφία και Βα-
ντώλας Θεόδωρος.
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Ανανεωμένο ΔΣ για τον ΕΟΤ - Παραμένουν 
στις θέσεις τους Γκερέκου και Φραγκάκης
Με ανανεωμένο διοικητικό συμβούλιο συνεχίζει την πορεία του ο ΕΟΤ. 
Στις θέσεις τους παραμένουν η πρόεδρος 'Αντζελα Γκερέκου και Γ.Γ Δη-
μήτρης Φραγκάκης, ενώ νέος αντιπρόεδρος ορίστηκε ο Κωνσταντίνος 
Ζήκος που έχει διατελέσει σε θέσεις υψηλής ευθύνης στο Δημόσιο και 
έχει εμπειρία ετών στον τουριστικό τομέα.
Παράλληλα, νέα μέλη στο ΔΣ αποτελούν οι:
Σταύρος Μήτσης: επιχειρηματίας στον τομέα του τουρισμού με πολυετή 
και επιτυχημένη δραστηριότητα ως ξενοδόχος. 
Μαρίνα Εφραίμογλου: οικονομολόγος με μεγάλη και πολυετή εμπειρία 
στον τραπεζικό τομέα και επιχειρηματίας στον τουριστικό τομέα.
Σταυρούλα Σαλούτση: έχει διατελέσει σύμβουλος και επικεφαλής επι-
κοινωνίας και δημοσίων σχέσεων στο χώρο της ναυτιλίας καθώς και ΥΠΘ 
τουρισμού. 
Σταύρος Μανούσος: δικηγόρος παρ' Αρείω Πάγω. Μέλος του Δικηγορι-
κού Συλλόγου Πειραιά και νομικός σύμβουλος εταιρειών. 
Δρ. Γιώργος Παπατζανής: μηχανικός λογισμικού με εξειδίκευση στην 
ανάπτυξη εύχρηστων καινοτόμων ψηφιακών εφαρμογών, τεχνητής νοη-
μοσύνης (ΑΙ) και στην προσβασιμότητα (accessibility). 
Στηβ Βρανάκης: επικεφαλής δημιουργικού (creative director) με θητεία 
στη Google ως επικεφαλής του Creative Lab της Google για περισσότερα 
από 10 χρόνια και πρώην ειδικός σύμβουλος του πρωθυπουργού. 
Καθηγητής Νικόλαος Σταμπολίδης: καθηγητής αρχαιολογίας, γενικός 
διευθυντής του Μουσείου της Ακρόπολης και μέλος του Κεντρικού Αρ-
χαιολογικού Συμβουλίου. 
Σταύρος Τσακίρης: σκηνοθέτης, με πλούσιο βιογραφικό και σπουδές, 
τόσο στο εσωτερικό, όσο και στο εξωτερικό.

Στροφή στους εναλλακτικούς προορισμούς 
για τους Βρετανούς

Μια πολύ καλή χρονιά ήταν το 
2023 για τον ελληνικό τουρι-
σμό, η οποία σιγά σιγά ρίχνει 
αυλαία, προκειμένου να δώ-
σει τη σκυτάλη της στο 2024. 
Αρκετά είναι τα ξενοδοχεία 
που παραμένουν ανοικτά, 
εξαιτίας των ευνοϊκών καιρι-
κών συνθηκών. Φέτος όμως, 

τα δεδομένα φαίνεται να έχουν αλλάξει, καθώς -πέρα από τη Σαντορίνη 
και τη Μύκονο- οι εναλλακτικοί προορισμοί έχουν πια την τιμητική τους. 
Σύμφωνα με τον κατάλογο με τα 15 καλύτερα ελληνικά νησιά που προ-
τείνουν οι βρετανικοί Times για την επόμενη σεζόν, την κορυφαία τριάδα 
καταλαμβάνουν η Σκιάθος, η Κως και η Ίος. Ακολουθούν η Εύβοια για τη 
πεζοπορία και την ιστορία της, η Κρήτη για το εντυπωσιακό εύρος ταξιδι-
ωτικών εμπειριών, η Κέρκυρα για τα καταπράσινα τοπία, η Ρόδος ως ιδα-
νικός οικογενειακός προορισμός, η κοσμική Μύκονος, η Λευκάδα για τα-
ξίδι σε νησί χωρίς πλοίο και η Σαντορίνη για ρομαντικές αποδράσεις. Την 
προτεινόμενη λίστα συμπληρώνουν η Ύδρα για διακοπές χωρίς αμάξια, 
η Σκόπελος για τους φίλους του Mamma Mia και των εξωτικών παραλιών, 
η Κεφαλονιά με την «κινηματογραφική» γοητεία της, η γραφική Σύμη και 
η Ζάκυνθος με τη μαγευτική δαντελωτή ακτογραμμή της. Σημειώνεται 
ότι η Κρήτη και γενικότερα η περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου κινήθηκε με 
ρυθμούς ρεκόρ σε επισκεψιμότητα και ταξιδιωτικές εισπράξεις με την 
αυλαία για φέτος να πέφτει στα τέλη Οκτωβρίου.

Accor: 5 τάσεις που θα 
«πρωταγωνιστήσουν» 
στον κλάδο των 
συνεδρίων 
O παγκόσμιος τομέας συνεδρίων και εκ-
δηλώσεων συνεχίζει να ανακάμπτει και θα 
γνωρίσει σημαντική ανάπτυξη, σύμφωνα με 
νέα έκθεση της Accor. Όπως αναφέρεται, 
βγαίνοντας από την πανδημία υπήρχαν φό-
βοι ότι η βιομηχανία εκδηλώσεων θα δυσκο-
λευόταν να ανακτήσει το κοινό της. Σήμε-
ρα, αυτό το κοινό έχει επιστρέψει σε μεγά-
λο βαθμό και αναμένεται να αυξηθεί πολύ 
τα επόμενα χρόνια. Μαζί έρχονται όμως και 
νέες προκλήσεις και ευκαιρίες που θα αλ-
λάξουν τον τρόπο κράτησης, σχεδιασμού 
και εκτέλεσης των εκδηλώσεων. Η έκθεση 
αποκάλυψε πέντε τάσεις που αναμένεται να 
διαμορφώσουν την ανάπτυξη του κλάδου:
•  Ηπιότερη παραγωγικότητα: το ήθος της 

σκληρής εργασίας, του σκληρού παιχνι-
διού που κάποτε συνδεόταν με τις επιχει-
ρήσεις και τα γεγονότα αλλάζει σύμφωνα 
με τις απαιτήσεις του νέου τρόπου ζωής.

•  Πώληση του ανήκειν: ο τομέας των συνε-
δρίων και των εκδηλώσεων έχει να κάνει 
με τους ανθρώπους. Η ανθρώπινη σύνδε-
ση και η καλλιέργεια της αίσθησης του 
ανήκειν είναι οι ακρογωνιαίοι λίθοι του 
επιτυχημένου σχεδιασμού.

•  Σχεδιασμός εμπειριών: οι επισκέπτες εκ-
δηλώσεων αναζητούν απόδοση της επέν-
δυσής τους, αλλά περισσότερο από ποτέ 
αναζητούν απόδοση απόδοση εμπειρίας.

•  Πράσινες Συγκεντρώσεις: ο θετικός 
αντίκτυπος είναι ο παράγοντας διαφο-
ροποίησης και, περισσότερο από ποτέ, ο 
τομέας έχει το πράσινο φως για να οδη-
γήσει την αλλαγή. Τα πράσινα διαπιστευ-
τήρια δεν αποτελούν πλέον μπόνους για 
εκδηλώσεις. Θα είναι αποφασιστικός 
παράγοντας για το ποιος εξασφαλίζει 
την επιχείρηση.

•  Ανατρεπτική τεχνολογία: τα δια ζώσης 
συνέδρια αποτελούν πλέον ζωτικό τρόπο 
προσέγγισης ανθρώπων που μπορούν 
να βλέπουν ο ένας τον άλλον μόνο μέσω 
οθονών φορητών υπολογιστών.
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Αύξηση τιμών στα 
ξενοδοχεία το 2024
Υψηλότερες τιμές στα ξενοδοχεία πα-
γκοσμίως προβλέπει το Hotel Monitor 
της American Express Global Business 
Travel (Amex GBT) για το επόμενο έτος, 
το οποίο βασίζεται σε δεδομένα από 80 
πόλεις. Ακολουθούν ενδεικτικά μερικές 
από τις προβλέψεις τιμών ξενοδοχείων σε 
βασικούς προορισμούς επαγγελματικών 
ταξιδιών: Παρίσι + 11,0%, Λονδίνο + 9,1%, 
Σικάγο + 12,6, Νέα Υόρκη + 6,8%, Σαν 
Φρανσίσκο + 6,25, Βεγγαλούρου + 11,1%, 
Σαγκάη + 8,4%, Σιγκαπούρη + 7,5%, Σίδ-
νεϋ, + 4,9.

Olympic Yacht Show: 
19 με 22 Οκτωβρίου στο 
Λαύριο
Το Olympic Yacht Show διοργανώνεται για 
τρίτη συνεχόμενη χρονιά από τις 19 έως 
τις 22 Οκτωβρίου, στις εγκαταστάσεις 
της Olympic Marine στο Λαύριο. Πρόκειται 
για το μοναδικό event στην Ελλάδα με 
προσανατολισμό στη μεσαία και μεγάλη 
κατηγορία σκαφών, αναδεικνύοντας τα 
νέα μοντέλα που ανήκουν στην premium 
κατηγορία. Η φετινή διοργάνωση ανα-
μένεται μεγαλύτερη και πλουσιότερη με 
περισσότερες κατηγορίες σκαφών, ευρω-
παϊκές και παγκόσμιες πρεμιέρες, καθώς 
και παράλληλα happening και events που 
θα διοργανώσουν οι συμμετέχοντες με 
στόχο την ενημέρωση και την ψυχαγωγία 
των χιλιάδων επισκεπτών. Ταυτόχρονα, 
στο χερσαίο τμήμα της έκθεσης, κορυφαί-
ες εταιρείες απ’ όλον τον κόσμο θα πα-
ρουσιάσουν τις υπηρεσίες που παρέχουν 
σε θέματα εξοπλισμού, τεχνολογίας και 
γενικότερα υποστήριξης σκαφών.

Νέα χρηματοδοτικά εργαλεία για τον κλάδο 
του Τουρισμού
Νέα χρηματοδοτικά εργαλεία 
για νεοσύστατες επιχειρήσεις 
και ΜμΕ που δραστηριοποιού-
νται στον κλάδο του τουρισμού 
παρουσίασε το υπουργείο 
Οικονομικών. Συγκεκριμένα, 
δικαιούχοι του προγράμματος 
«Ενίσχυση της Ίδρυσης και 
Λειτουργίας Νέων Τουριστικών 
ΜμΕ» θα είναι οι υπό σύσταση 
ή νεοσύστατες (μέχρι 12 μήνες 
λειτουργίας) πολύ μικρές και μικρές επιχειρήσεις, που θα δραστηριοποιη-
θούν στον τομέα του Τουρισμού. Για τα καταλύματα θα πρέπει η επένδυση 
να αφορά σε ξενοδοχεία 4 αστέρων και άνω, camping 3 αστέρων και άνω, 
3 επιπλωμένες κατοικίες τουλάχιστον και ενοικιαζόμενα - επιπλωμένα 
δωμάτια - διαμερίσματα προδιαγραφών 4 κλειδιών και δυναμικότητας 12 
κλινών και άνω. Οι επιλέξιμες δαπάνες θα αφορούν σε Κτήρια, εγκαταστά-
σεις και περιβάλλοντα χώρο, Μηχανήματα - Εξοπλισμό, Λογισμικά, Μετα-
φορικά μέσα, Τεχνικές μελέτες, Δαπάνες προβολής, Δαπάνες σύστασης, 
Έμμεσες δαπάνες (λειτουργικά κόστη) και Συμβουλευτικές υπηρεσίες.

Σύρος: προβολή στην αγορά της Ολλανδίας 
και του Βελγίου
Η προβολή της πρωτεύουσας των Κυκλάδων στην αγορά της Ολλανδίας 
και του Βελγίου και η ανάδειξη του νησιού ως εναλλακτικού τουριστικού 
προορισμού, ήταν ο στόχος του ταξιδιού εξοικείωσης που οργάνωσε η 
Υπηρεσία ΕΟΤ Εξωτερικού Κάτω Χωρών, σε συνεργασία με το Δήμο Σύρου 
και την εταιρεία MTCGROUP. Στο ταξίδι στη Σύρο συμμετείχε ο Βέλγος 
δημοσιογράφος Eric Vancleynenbreugel και η φωτογράφος France Gavroy, 
οι οποίοι αναχώρησαν για την πατρίδα τους με τις καλύτερες εντυπώσεις. 
Κατά τη διάρκεια της παραμονής τους στη Σύρο, οι Βέλγοι περιηγήθηκαν 
σε όλα τα σημεία ενδιαφέροντος και τα αξιοθέατα του νησιού, επισκέφτη-
καν με γαλλόφωνη ξεναγό τα μουσεία, ξεναγήθηκαν στην πρωτεύουσα 
της Σύρου, την Ερμούπολη και στο Μεσαιωνικό Οικισμό με τη μαγευτική 
θέα στην Άνω Σύρο, αλλά και σε όλα τα χωριά του νησιού, ακολούθησαν 
μονοπάτια trekking, και φυσικά γεύτηκαν τα τοπικά προϊόντα μέσα από 
ελληνικές αυθεντικές συνταγές. Το άρθρο του Βέλγου δημοσιογράφου για 
τη Σύρο θα δημοσιευθεί την άνοιξη του νέου έτους στις δύο εκδόσεις του 
περιοδικού PLUSMAGAZINE στην ολλανδική και γαλλική γλώσσα.
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Με επιτυχία πραγματοποίησε η ACE Ηλεκτρονικά Ισχύος την εγκα-
τάσταση ενός συστήματος Ενεργού Φίλτρου Καταστολής Αρ-

μονικών ισχύος 150A της εταιρίας Merus Power, στην ξενοδοχειακή 
μονάδα CRETA PALACE και συγκεκριμένα στην περιοχή του Ρεθύμνου 
της Κρήτης. 

Το πολυτελές θέρετρο αποτελεί μία all-inclusive επιλογή και διαθέτει υ-
περσύγχρονο εξοπλισμό σε όλους τους χώρους όπως εστιατόρια, bar, 
αίθουσες συνεδριάσεων, γυμναστήριο, spa και λοιπές μηχανολογικές 
εγκαταστάσεις για την λειτουργία της ξενοδοχειακής μονάδας. Τα πε-
ρισσότερα από τα συστήματα αυτά χρησιμοποιούν σύγχρονα ηλεκτρο-
νικά κυκλώματα ισχύος τα οποία αφενός παρέχουν υψηλές αποδόσεις, 
αφετέρου όμως δημιουργούν υψηλή αρμονική παραμόρφωση στις 
κυματομορφές ρεύματος & τάσης και επιφέρουν αρνητικές επιπτώσεις 
στον ηλεκτρονικό εξοπλισμό. Προκειμένου να αποτραπούν πιθανές α-
προσδόκητες βλάβες στην τροφοδοσία και να διασφαλιστεί η βέλτιστη 
ποιότητα της ηλεκτρικής ενέργειας, είναι απαραίτητη η βελτίωση της ποι-
ότητας της ηλεκτρικής ενέργειας της εγκατάστασης. 

Η ACE Ηλεκτρονικά Ισχύος σε συνεργασία με την Τεχνική διεύθυνση του 
CRETA PALACE συγκέντρωσε τις απαραίτητες πληροφορίες για την λει-
τουργία της εγκατάστασης. Στη συνέχεια, διενεργήθηκαν μετρήσεις με 
εξειδικευμένο αναλυτή ποιότητας ενέργειας, με στόχο την καταγρα-
φή τυχόν προβλημάτων στο ηλεκτρικό δίκτυο. Με την ολοκλήρωση των 
μετρήσεων, διαπιστώθηκε αρμονικό ποσοστό της τάξης του 15%, ενώ 
παρατηρήθηκε δυσλειτουργία στο πεδίο αντιστάθμισης άεργου ισχύ-
ος. Η λύση που πρότεινε η ACE Ηλεκτρονικά Ισχύος έπειτα από μελέτη 
των διαταραχών στην εγκατάσταση, είναι ένα σύστημα Ενεργού Φίλτρου 
Καταστολής Αρμονικών ισχύος 150A της σειράς Α2 από την Φινλανδι-
κή εταιρία Merus Power, σε συνδυασμό με μη συντονιζόμενη συστοιχία 
πυκνωτών ισχύος 450 KVAr. Η επιλογή του Ενεργού Φίλτρου Αρμονικών 
προσέφερε τα καλύτερα αποτελέσματα στην εγκατάσταση, αφήνοντας 
θετικό ενεργειακό πρόσημο. Με την υλοποίηση του έργου επιτεύχθηκαν: 

μείωση & εξάλειψη των αρμονικών παραμορ-
φώσεων από 15% σε ποσοστό 4% καθώς και δι-
όρθωση του συντελεστή ισχύος μέσω ελέγχου 
από το φίλτρο με την λειτουργία HPQ. Η εφαρ-
μογή HPQ χρησιμοποιεί τα βήματα του πυκνω-
τή για να εκπληρώσει στο έπακρο τη χωρητική 
ζήτηση της άεργου ισχύος, ενώ η μονάδα A2 
φροντίζει για τα μεσαία βήματα. Έτσι επιτυγχά-
νεται ο μοναδιαίος συντελεστής ισχύος σε όλες 
τις μεταβολές της ζήτησης ισχύος του φορτίου 
ενώ ταυτόχρονα, η μονάδα A2 φιλτράρει τις αρ-
μονικές και τις ανισορροπίες του δικτύου.

Η εγκατάσταση ολοκληρώθηκε αφήνοντας τις 
καλύτερες εντυπώσεις στο ξενοδοχείο CRETA 
PALACE βελτιστοποιώντας την απόδοσή 

του, μειώνοντας το αρμονικό περιεχόμενο του ξενοδοχείου, προ-
σφέροντας εξοικονόμηση στα κόστη λειτουργίας και εξασφαλίζο-
ντας μεγαλύτερη διάρκεια ζωής στον εξοπλισμό του.

Η ACE ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΙΣΧΥΟΣ
ΔΙΑΣΦΑΛΙΖΕΙ ΤΗ ΒΕΛΤΙΣΤΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ

ΣΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ
ΤΗΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

CRETA PALACE 
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Zeus International Hotels & Resorts: νέα COO η 
Χριστιάννα Μαυροειδή

Τη θέση της Chief Operating Officer 
στον Όμιλο Zeus International Hotels & 
Resorts ανέλαβε η Χριστιάννα Μαυρο-
ειδή. Η ανάληψη των νέων καθηκόντων 
της κας Μαυροειδή είναι ήδη σε ισχύ α-
πό την 1η Οκτωβρίου 2023 και αποτελεί 
μέρος της ενδυνάμωσης της ηγετικής 
ομάδας του ομίλου, αναφερόμενη απευ-
θείας στον διευθύνοντα σύμβουλο κ. 
Χάρη Σιγανό. Η επαγγελματική της πο-
ρεία στον τουριστικό κλάδο διαρκεί πε-
ρισσότερο από 23 χρόνια και έχει εδραι-
ώσει μια εξαιρετική πορεία στον τομέα 
της φιλοξενίας σε διάφορους διεθνείς 
ξενοδοχειακούς ομίλους. Η κ. Μαυροει-
δή είναι κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου 

σπουδών του University Marc Bloch, Strasbourg, France, ενώ γνωρίζει άπταιστα 
4 γλώσσες. Εντάχθηκε στο δυναμικό του ομίλου της Zeus International το 2017 
σε ανώτατες διοικητικές βαθμίδες έχοντας αποδείξει έμπρακτα την αποτε-
λεσματικότητάς της στη διαχείριση πολυτελών ξενοδοχειακών μονάδων. Ο 
κος Χάρης Σιγανός, Ιδρυτής και Διευθύνων Σύμβουλος της Zeus International, 
εξέφρασε την ιδιαίτερη χαρά του για την ανάληψη των νέων καθηκόντων της 
κας Μαυροειδή και αναφέρθηκε στην πορεία, τα εξαιρετικά ποιοτικά και ποσο-
τικά αποτελέσματα της, στον υποδειγματικό χαρακτήρα της και τον επαγγελ-
ματισμό της. «Προτεραιότητά μας είναι να εκπαιδεύουμε να αναπτύσσουμε, 
και να εξελίσσουμε τα στελέχη μας διαμορφώνοντας τις απαραίτητες δομές, 
χτίζοντας δυνατές ομάδες με ταλέντο και εμπειρία, που θα μας οδηγήσουν 
στην επόμενη μέρα με βάση την οργανική εξέλιξη των εργαζομένων και των 
στελεχών του ομίλου μας». Από την πλευρά της, η κα Χριστιάννα Μαυροειδή 
σημείωσε: "Αποτελεί ιδιαίτερη χαρά και τιμή για εμένα η ανάληψη της θέσης 
της Chief Operating Officer σε έναν τόσο δυναμικό όμιλο, όπως αυτόν της Zeus 
International ο οποίος κατέχει ισχυρή ηγετική θέση στο χώρο του τουρισμού και 
της φιλοξενίας έχοντας εδραιωμένη παρουσία στην Ευρωπαϊκή ξενοδοχειακή 
αγορά . Αυτή η έμπρακτη απόδειξη εκτίμησης και εμπιστοσύνης γιγαντώνει την 
αίσθηση ευθύνης μου απέναντι στον όμιλο.

Sustainable Travel 
AGORA: στο επίκεντρο 
ο «πράσινος» 
μετασχηματισμός
Με την κλιματική κρίση να επιβάλλει 
πλέον την υιοθέτηση βέλτιστων πρα-
κτικών αειφόρου τουριστικής ανάπτυ-
ξης, η υπηρεσία ΕΟΤ Ηνωμένου Βασι-
λείου και Ιρλανδίας σχεδίασε και υλο-
ποίησε, σε συνεργασία με την Περι-
φέρεια Κρήτης την πρώτη Sustainable 
Travel AGORA, που είχε στο επίκεντρο 
τον «πράσινο» μετασχηματισμό του 
κλάδου. Στόχος της πρωτοβουλίας 
ήταν να φέρει σε στενότερη συνερ-
γασία Έλληνες και Βρετανούς εμπει-
ρογνώμονες της τουριστικής αγοράς, 
προκειμένου να συζητήσουν και να 
προχωρήσουν σε από κοινού σχεδια-
σμό για τις επιβεβλημένες πρακτικές 
βιώσιμης τουριστικής ανάπτυξης στην 
Ελλάδα και διεθνώς, κυρίως σε σχέση 
με την επίδραση της κλιματικής αλλα-
γής στην τουριστική βιομηχανία. Στη 
δράση συμμετείχαν ειδικοί σε ζητήμα-
τα αειφόρου τουριστικής ανάπτυξης 
από υψηλού κύρους οργανισμούς και 
φορείς της βρετανικής τουριστικής 
αγοράς (WTTC, The Travel Foundation, 
ABTA, ANTOR), υψηλόβαθμα στελέχη 
των Βρετανών ΤΟs Intrepid, Sunvil, CV 
Villas, Exodus, Charitable Travel και 
Travel Counsellors, δημοσιογράφοι 
που ειδικεύονται στη βιωσιμότητα και 
την πράσινη ανάπτυξη, επαγγελματι-
κά ΜΜΕ, όπως το Travel Weekly και το 
TTG, εταιρείες επικοινωνίας, εκπρό-
σωποι των Οργανισμών Τουρισμού 
της Μάλτας και του Γιβραλτάρ, εξειδι-
κευμένες ΜΚΟ (Just a Drop, Cyclades 
Preservation Fund, Common Seas) και 
τουριστικοί φορείς της Κρήτης που 
παρουσίασαν και συζήτησαν με τους 
Βρετανούς ειδικούς τις βιώσιμες πρω-
τοβουλίες που λαμβάνονται στο νησί.

Νέα δεδομένα για την κρουαζιέρα μετά την 
ανάφλεξη στη Μ. Ανατολή
Σε αλλαγές δρομολογίων προχωρά ο κλάδος της κρουαζιέρας, καθώς, μετά 
την αναζωπύρωση της ισραηλινο-παλαιστινιακής σύγκρουσης, προχωρούν 
σε επανασχεδιασμό των δρομολογίων τους στην ανατολική Μεσόγειο. Η ελ-
ληνική εταιρεία κρουζιέρας Celestyal Cruises σε ανακοίνωσή της ανέφερε ότι 
έως τέλος Νοεμβρίου 2023 αναστέλλει προσωρινά τις προσεγγίσεις της στο 
Ισραήλ ενώ θα παρακολουθεί στενά τις εξελίξεις για όλες τις κρουαζιέρες της 
που αναχωρούν μετά από αυτή την 
ημερομηνία. Ο πρόεδρος της Ένωσης 
Κρουαζιεροπλοίων και Φορέων Ναυ-
τιλίας πλοίαρχος Γιώργος Κουμπενάς 
δήλωσε στο ΑΠΕ-ΜΠΕ ότι η κίνηση 
πολλών εταιρειών κρουαζιέρας να 
προχωρήσουν σε αλλαγή προσεγγίσε-
ων είναι κάτι που θα ωφελήσει αρχικά 
σε κάποιο βαθμό τη χώρα μας, καθώς 
πολλές εταιρείες θα επιλέξουν προ-
σεγγίσεις σε Ελλάδα και Κύπρο.

Τετάρτη 18 /10 /2023



Δικηγορικά γραφεία Κωνσταντίνα Λεκκάκου &  Συνεργάτες

Υπάρχουν σοβαρές πρακτικές άμυνας και στρατηγικής που μπορείτε να αμυνθείτε 

και να διαπραγματευτείτε με τις τράπεζες, τα funds, τα δάνειά σας, τις οφειλές σας προς 

στο δημόσιο και ότι άλλο σας απασχολεί 

Η έγκυρΗ νομικΗ καθοδΗγΗσΗ και Η έγκυρΗ δρασΗ 
έιναι Η μοναδικΗ ΛυσΗ

Το γραφείο μας απαρτίζεται από εμπείρους συνεργάτες: οικονομολόγους, πιστοποιημένους διαμεσολαβητές, πιστοποιημένους 
εκτιμητές ακινήτων, ορκωτούς λογιστές.

Τομέισ έξέιδικέυσΗσ
● (Υποχρεωτική Διαμεσολάβηση / Διαπραγμάτευση)

● Κόκκινα Δάνεια – Αναδιάρθρωση οφειλών - 

   Ακίνητη περιουσία

● Δημόσιο Δίκαιο -  Εργατικό Δίκαιο - Φορολογικό Δίκαιο

● Τραπεζικό Δίκαιο  -  Εμπορικό και Εταιρικό Δίκαιο

● Προστασία προσωπικών δεδομένων / συμμόρφωση 

   με τον G.D.P.R.

● Πτωχευτικό Δίκαιο - Συμβουλευτική Νομική υποστήριξη

ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΛΕΣΤΕ ΣΤΟ 6949424844

Αθήνα: Υμηττού 5 & Αποστόλου Παύλου | 16777 Ελληνικό Ν. Αττικής | Τηλ. 210 384 2614 

Email: patelis@lekkakou.gr  | info@lekkakou.gr | www.lekkakou.gr

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΠΑΡ΄ΑΡΕΙΩ ΠΑΓΩ  ● ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ● ΔΙΑΠΙΣΤΕΥΜΕΝΗ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΡΙΑ ΥΠ.ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ, ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ 
ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ● ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΡΙΑ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ ΤΗΣ ΕΓΔΙΧ ΥΠ. ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  

●  DPO EXECUTIVE (Υπεύθυνη Προστασίας Δεδομένων) – GDPR, ISO/IEC 17024

θωρακισΗ και ΧαραξΗ σΤραΤΗγικων προΤέραιοΤΗΤων έιδικα για ξένοδοΧέια 
Έχοντας πολύχρονη εμπειρία στα Τραπεζικά θέματα καταγράφουμε με λεπτομέρεια την 

κατάσταση και προτείνουμε λύσεις ειδικά για την περίπτωσή σας δρώντας αποτελεσματικά, 
αξιόπιστα και με συνέπεια. 

αναδιαρθρωσΗ δικασΤικΗ και έξωδικασΤικΗ - διαμέσοΛαβΗσΗ-διαπραγμαΤέυσΗ 

Τα γραφεία μας σας παρέχουν εξειδικευμένη υποστήριξη στον νέο θεσμό της 
Διαμεσολάβησης με πιστοποιημένους και έμπειρους Διαμεσολαβητές από το Υπ. Δικαιοσύνης και 

πιστοποιημένους  Συντονιστές Διαμεσολαβητών από το Υπ. Ανάπτυξης.

https://lekkakou.gr/
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Υψηλές διακρίσεις για το THE 
DOLLI του ομίλου Grecotel
To ΤΗΕ DOLLI, το ξενοδοχείο στο Ιστορικό Κέντρο της 
Αθήνας του ξενοδοχειακού ομίλου Grecotel, κατέκτησε 
στους εννιά πρώτους μήνες της λειτουργίας του υψη-
λές διακρίσεις από το ταξιδιωτικό περιοδικό Condé Nast 
Traveler. Συγκεκριμένα, οι αναγνώστες του το ανέδειξαν 
ως ένα από τα καλύτερα ξενοδοχεία της Ευρώπης και το 
τοποθετούν στην κορυφή των καλύτερων ξενοδοχείων 
στην Ελλάδα, αναγνωρίζοντας τη μοναδική του αισθητική 
ταυτότητα και την ποιότητα φιλοξενίας που προσφέρει. 
Οι συντάκτες του Condé Nast Traveler επέλεξαν το ΤΗΕ 
DOLLI ως το καλύτερο ξενοδοχείο στην Αθήνα, συγκα-
ταλέγοντας το σε μια εκλεκτή λίστα ξενοδοχείων παγκο-
σμίως και καθιστώντας το ως ένα επιδραστικό διεθνές 
σημείο αναφοράς. Με σήμα κατατεθέν την ομορφότερη 
θέα στην Αθήνα, το ΤΗΕ DOLLI αγκαλιάζει ανεμπόδιστα 
τον Ιερό Βράχο της Ακρόπολης και ατενίζει σε απόσταση 
αναπνοής την Πλάκα και τα σημαντικότερα ιστορικά μνη-
μεία. Ο όμιλος Grecotel επένδυσε στο διατηρητέο Μέγα-
ρο Καλλιμασιώτη του 1925, έργο του αρχιτέκτονα Ανδρέα 
Κριεζή που έχει σχεδιάσει και το κτίριο της Βουλής των 
Ελλήνων, δίνοντάς του μια νέα ζωή με τις προδιαγραφές 
των πιο σημαντικών ξενοδοχείων στον κόσμο. 46 δωμάτια 
που μετατρέπονται συνδυαστικά σε ανεξάρτητα pied à 
terre και διαμερίσματα, λουσμένα στο αθηναϊκό φως, πε-
ρικλείουν τη ζωντανή ενέργεια, την ασύγκριτη ιστορία, 
το συναίσθημα και το πνεύμα της πόλης.

Τετάρτη 18 /10 /2023

https://www.hoteliernews.gr


https://www.esguniverse.gr
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Ενίσχυση τουριστικών ροών από και 
προς την Ιαπωνία
Τον νέο πρόεδρο του Ιαπωνο-Ελληνικού Συνδέσμου κ. Yasuyoshi 
Karasawa, ο οποίος συνοδευόταν από τον Ιάπωνα Πρέσβη στην 
Αθήνα κ. Nakayama Yasunori και ιαπωνική αντιπροσωπεία, συ-
νάντησε η Υπουργός Τουρισμού κ. Όλγα Κεφαλογιάννη. Στη 
συνάντηση συζητήθηκαν θέματα που αφορούν την ενίσχυση 
των σχέσεων Ελλάδας-Ιαπωνίας αλλά και ο προγραμματισμός 
των δράσεων των δύο χωρών με αφορμή το «Έτος Πολιτισμού 
και Τουρισμού Ελλάδας-Ιαπωνίας 2024». Η Υπουργός Τουρισμού 
και ο πρόεδρος του Ιαπωνο-Ελληνικού Συνδέσμου συμφώνησαν 
στην κοινή προσπάθεια για ενίσχυση των τουριστικών ροών από 
και προς την Ιαπωνία. Οι δύο πλευρές συζήτησαν τις επόμενες 
ενέργειες έτσι ώστε οι προσπάθεια αυτή να συναντά το προφίλ 
του Ιάπωνα τουρίστα.

Αυθεντικός Μαραθώνιος: καθοριστικής 
σημασίας για την ανάπτυξη του 
αθλητικού τουρισμού
Συνάντηση εργασίας πραγματοποίησε η Υπουργός Τουρισμού κ. 
Όλγα Κεφαλογιάννη με την πρόεδρο του ΣΕΓΑΣ κ. Σοφία Σακο-
ράφα, τον Αντιπρόεδρο κ. Κωνσταντίνο Κεντέρη και τον Γενικό 
διευθυντή κ. Σωτήρη Κυρανάκο. Στην συνάντηση παραβρέθηκε 
και ο Αντιπρόεδρος του ΕΟΤ κ. Κωνσταντίνος Ζήκος. Συζητή-
θηκε, η δυναμική, και ιδιαίτερη σημασία του Αυθεντικού Μαρα-
θωνίου Αθήνας, ο οποίος θα διεξαχθεί στις 12 Νοεμβρίου, για 
40η χρονιά, και αποτελεί ένα από τα πιο σπουδαία, παγκοσμίως, 
αθλητικά γεγονότα, τα οποία συμβάλλουν στην ανάπτυξη του 
αθλητικού τουρισμού με άμεσες και έμμεσες επιπτώσεις στην 
οικονομία της Αθήνας και της χώρας μας ευρύτερα. Επίσης 
έγινε εκτενής αναφορά στο Συνέδριο το οποίο διοργανώνει η 
Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία Στίβου στο πλαίσιο του Αυθεντικού 
Μαραθωνίου Αθήνας του 2024, το οποίο είναι από τα σημαντι-
κότερα σε ευρωπαϊκό επίπεδο και θα αποτελέσει ισχυρό πόλο 
έλξης επισκεπτών από κάθε σημείο της γης.βΗ κ. Κεφαλογιάννη 
και οι εκπρόσωποι της διοίκησης του ΣΕΓΑΣ συμφωνήσαν στον 
σχεδιασμό και υλοποίηση κοινών δράσεων μεταξύ Υπουργείου 
Τουρισμού, ΕΟΤ και ΣΕΓΑΣ με στόχο την διεθνή προβολή της 
Ελλάδας στο εξωτερικό.

Οι αυθεντικές γεύσεις κίνητρο 
για ταξίδια
Τα τελευταία χρόνια είναι σαφές πως οι απαιτήσεις 
και οι προτιμήσεις των ταξιδιωτών έχουν αλλάξει. Η 
ανάγκη για νέες εμπειρίες και δραστηριότητες κα-
θορίζει σε μεγάλο βαθμό την επιλογή προορισμού 
και πολλές φορές την τελική επιλογή καταλύματος. 
Δεν είναι λίγες μάλιστα οι περιπτώσεις που ένα 
ταξίδι πραγματοποιείται με «φόντο» τη γαστρονο-
μία ενός τόπου, αφού το φαγητό συχνά αποτελεί 
το μέσο για να συνδεθεί σε βάθος ο τουρίστας με 
το μέρος που επισκέπτεται. Από την πανδημία και 
μετά, μεγάλη έμφαση έχει δοθεί στο γαστρονομικό 
τουρισμό, μια εναλλακτική μορφή που παρουσιάζει 
σημαντικά περιθώρια ανάπτυξης και στην Ελλάδα. 
Ο γαστρονομικός τουρισμός συνδέεται με ιδιαίτερα 
οφέλη για τις τοπικές κοινωνίες και συνδέεται στε-
νά με επισκέψεις σε παραγωγούς τροφίμων, με σχε-
τικά φεστιβάλ, δοκιμές σε εστιατόρια και συγκε-
κριμένες τοποθεσίες όπου η γεύση του φαγητού ή 
η ιδιαιτερότητα της εμπειρίας διατροφής είναι οι 
κύριοι λόγοι για το ταξίδι. Αυτή η μορφή τουρισμού 
μπορεί να εμπλουτιστεί περαιτέρω με τη συμμετο-
χή του ταξιδιώτη σε μαθήματα μαγειρικής ή σε επι-
σκέψεις σε εταιρείες που παράγουν παραδοσιακά 
προϊόντα. Από το 2012 και μετά, ο γαστρονομικός 
τουρισμός άρχισε να «ανθίζει» με τη βοήθεια των 
social media και των τηλεοπτικών προγραμμάτων 
μαγειρικής με παγκοσμίου φήμης σεφ. Ο γαστρο-
νομικός τουρισμός εξελίχθηκε κάπως έτσι σε μια 
βιωματική βιομηχανία που περιλαμβάνει φεστιβάλ, 
γευσιγνωσίες κρασιού και άλλες εξατομικευμένες 
προσφορές υπηρεσίες.
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Στην «IFTM TOP RESA 2023» η 
Περιφέρεια Κρήτης
H Περιφέρεια Κρήτης συμμετείχε στην τουριστική έκθεση «IFTM 
TOP RESA 2023» στο Παρίσι, η οποία απαριθμεί περισσότερους 
από 30.000 επισκέπτες. Όπως ανέφερε η προϊσταμένη του τμή-
ματος Τουρισμού της περιφερειακής ενότητας Λασιθίου, Μαρία 
Λαβδάκη, η συμμετοχή της Περιφέρειας στην έκθεση, έδωσε 
την ευκαιρία στα στελέχη της να παρουσιάσουν τις μοναδικές 
ομορφιές της Κρήτης, με στόχο την τόνωση και την αύξηση του 
τουριστικού ρεύματος από την Γαλλία καθ' όλη την διάρκεια του 
χρόνου. Το περίπτερο της Κρήτης επισκέφτηκε επίσης η υπουρ-
γός Τουρισμού, Όλγα Κεφαλογιάννη και ο γενικός γραμματέας 
του ΕΟΤ, Δημήτρης Φραγκάκης, με τους οποίους συνομίλησε η 
αντιπροσωπεία της Περιφέρειας Κρήτης, καθώς επίσης πολλοί 
Κρητικοί επιχειρηματίες του τουρισμού. Επίσης, πλήθος κόσμου 
επισκέφτηκε το κρητικό περίπτερο και ενημερώθηκε για τα συ-
γκριτικά πλεονεκτήματα του νησιού, τα αξιοθέατα και τις δρα-
στηριότητες που προσφέρει η Κρήτη στον επισκέπτη 365 μέρες 
τον χρόνο. Ο αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού και Ηλεκτρονικής 
Διακυβέρνησης, Δρ. Κυριάκος Κώτσογλου, δήλωσε για την συμ-

μετοχή στην εν λόγω έκθεση: «H φετινή TOP RESA, 
παρότι «προεκλογική», έδωσε ένα ισχυρό μήνυμα 
που σχετίζεται, τόσο με το εξαιρετικό τουριστικά 
φθινόπωρο του 2023, όσο και το επερχόμενο 2024, 
για το οποίο η Κρήτη προσδοκά να είναι μια ακόμα 
χρονιά ρεκόρ, με την γαλλική αγορά να πρωταγωνι-
στεί και πάλι.»

ΞΕΕ CapsuleT Travel & Hospitality 
Accelerator: ζητείται Content & 
Community Manager

Ο CapsuleT Travel & Hospitality 
Accelerator του ΞΕΕ, ο πρώτος επι-
ταχυντής στην Ελλάδα για startups 
που δραστηριοποιούνται στον κλά-
δο του τουρισμού, αναζητά τον κα-
τάλληλο υποψήφιο για να καλύψει 
τη θέση του Content & Community 
Manager.

Περιγραφή θέσης:
Ο Content &Community Manager θα 

είναι υπεύθυνος για τη σύλληψη, την παραγωγή και την εκτέλεση 
του περιεχομένου μάρκετινγκ, των εκδηλώσεων και των δραστη-
ριοτήτων του επιταχυντή. Πρέπει να έχει καλές διοικητικές και 
επικοινωνιακές δεξιότητες, ενδιαφέρον για τη βιομηχανία HORECA 
και διάθεση για την υποστήριξη των επιχειρηματιών που δραστηριο-
ποιούνται στο χώρο της τεχνολογία και της καινοτόμου οικονομίας. 
Θα συνεργαστεί στενά με το Διευθυντή και την Επιτροπή Προ-
γράμματος του Accelerator για την ανάπτυξη και παραγωγή ισχυ-
ρού, υψηλής ποιότητας περιεχομένου και εκδηλώσεων. Ο Content 
&Community Manager είναι υπεύθυνος για τη σύνταξη και την εκτέ-
λεση όλης της εσωτερικής και εξωτερικής επικοινωνίας μάρκετινγκ, 

συμπεριλαμβανομένων: ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, 
εκτύπωσης, διαφήμισης και μέσων κοινωνικής δικτύ-
ωσης. Θα συντηρεί και θα ενημερώνει τον επιταχυντή 
και θα είναι υπεύθυνος για την επίβλεψη της επεξερ-
γασίας και φόρτωσης του υλικού των εκδηλώσεων στο 
κανάλι YouTube και στα ψηφιακά μέσα. 

Προσόντα και δεξιότητες:
•  Πτυχίο στην Επικοινωνία, τη Δημοσιογραφία ή το 

Μάρκετινγκ, καθώς και 3-4 χρόνια εμπειρίας είτε 
στη Διαφήμιση, τις Ψηφιακές Εκδόσεις, τα Ψηφι-
ακά Μέσα, τα πρακτορεία Digital Marketing ή τα 
γραφεία Τύπου.

•  Το υπόβαθρο που σχετίζεται με τις δημόσιες σχέ-
σεις (PR) είναι ιδιαίτερα επιθυμητό.

•  Άριστη προφορική και γραπτή γνώση της ελληνι-
κής και αγγλικής γλώσσας.

•  Εμπειρία στη συγγραφή και διαχείριση περιεχομένου.
•  Ισχυρές δεξιότητες μάρκετινγκ κοινωνικών μέσων 

είναι απαραίτητες. Καλή κατανόηση του SEO.
•  Απαιτούνται ισχυρές δεξιότητες πληροφορικής, ειδι-

κά σε Excel, Word, PowerPoint, Wordpress και HTML.
•  Ικανότητα και προθυμία να ολοκληρώσει όλες τις 

εργασίες χωρίς διοικητική υποστήριξη.
•  Άριστες δεξιότητες επικοινωνίας, τόσο προφορικές 

όσο και γραπτές. 
Αποστολή βιογραφικών στο email: ksaridaki@grhotels.gr
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